
Noua platformă digitală pentru toate 
serviciile legate de vehicule
12/01/2022 My Porsche App grupează funcții

Porsche și-a reînnoit serviciile digitale pentru smartphone-uri și a grupat funcțiile pentru mai multe 
aplicații: aplicația My Porsche va fi interfața centrală a clienților cu mașina și marca. Acesta va prelua 
funcțiile My Porsche Essentials, aplicația Connect și aplicația Car Connect. În următoarele luni, vor fi 
integrate și aplicații suplimentare, cum ar fi Porsche Charging și Porsche - Good to know. Combinarea 
gamei complete de servicii și informații într-o singură aplicație va simplifica utilizarea de către clienți și 
va crea un punct practic de acces la lumea digitală Porsche printr-o interfață de utilizator modernă.

Aplicația My Porsche va deveni un instrument versatil, compatibil cu mașinile Porsche începând cu 
modelele anului 2016. Dacă există o conexiune între smartphone și modelul Porsche, aplicația afișează 
parametri importanți ai vehiculului și poate fi folosită ca telecomandă pentru funcțiile selectate. De 
asemenea, ea sprijină șoferul în procesele de încărcare, contactarea dealer-ului, rezervări de service și 
întrebări despre vehicul.



Aplicația My Porsche conectează smartphone-ul la vehicul 
Ca interfață centrală între fiecare șofer Porsche și mașina sa, aplicația My Porsche oferă o gamă largă de 
funcții pentru modelele Porsche cu sisteme de propulsie convenționale, precum și pentru mașinile sport 
hibride și complet electrice - de la afișarea nivelurilor curente de fluide până la începerea unui proces de 
încărcare. Când aplicația My Porsche este conectată la un vehicul, informează permanent clientul 
despre starea mașinii. Aplicația cunoaște nivelul de combustibil sau de încărcare, kilometrajul curent, 
locația automobilului și poate afișa statistici din călătoriile anterioare sau setările sistemului de urmărire 
VTS. Dacă mașina se mișcă sau conduce în mod neașteptat mai repede decât limita de viteză aplicabilă, 
aplicația alertează utilizatorul printr-o notificare push. De asemenea, aplicația poate bloca și debloca un 
Porsche și poate controla sistemul de aer condiționat și încălzirea auxiliară în automobilele alimentate 
cu baterii. Prin intermediul aplicației, clienții au acces la manuale de operare digitale și videoclipuri de 
asistență.

Aplicația My Porsche oferă, de asemenea, o conectivitate extinsă. Ea conectează conturile furnizorilor de 
streaming și calendarele cu aplicațiile corespunzătoare din vehicul. De asemenea, simplifică navigarea 
prin sincronizarea destinațiilor și punctelor de interes între smartphone și sistemul Porsche 
Communication Management (PCM).

Conectat cu modelele Porsche actuale și mai vechi 
Aplicația My Porsche este disponibilă în 47 de țări și 25 de limbi pentru Apple iOS (iOS 14 și versiuni 
ulterioare) și smartphone-uri cu sisteme de operare Android (Android 8 și versiuni ulterioare). Clienții se 
pot conecta cu ID-ul Porsche sau se pot înregistra direct în aplicație. Funcțiile care accesează vehiculul 
sunt disponibile pentru toate modelele actuale și pentru multe modele mai vechi:

- Porsche 718 Boxster, 718 Cayman (începând cu modelul anului 2016) 
- Porsche 911 (începând cu modelul anului 2016) 
- Porsche Panamera (începând cu modelul anului 2016) 
- Porsche Macan (începând cu modelul anului 2016) 
- Porsche Cayenne (începând cu modelul anului 2016) 
- Porsche Taycan

Funcționalitățile pot varia în funcție de model, anul modelului și disponibilitatea în țara respectivă. 
Aplicația poate fi descărcată gratuit din Apple App Store și Google Play Store și va fi extinsă și 
optimizată continuu.

Mai multe informații, precum și videoclipuri și fotografii pot fi găsite pe newsroom.porsche.com
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